



STAROSTWO POWIATU WARSZAWSKIEGO ZACHODNIEGO
WYDZIAŁ INWESTYCJI, ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I ADMINISTRACJI

ul. Poznańska 129/133, 05-850 Ożarów Mazowiecki tel./fax 22 733-72-12
www.pwz.pl e-mail: zamowienia.publiczne@pwz.pl

Ożarów Mazowiecki, dnia 31 października 2019 r.

IZA.272.1.18.2019

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Roboty budowlane polegające na budowie budynku hospicjum z infrastrukturą techniczną i układem drogowym - etap I wraz z prawem opcji”.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie ww. zamówienia wpłynęły pytania.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), Zamawiający niniejszym przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Czy wobec zastosowania układu biwalentnego z kotłami gazowymi możliwa jest zamiana gruntowej pompy ciepła na powietrzną pompę ciepła? Zmiana ta by miała zdecydowany wpływ na obniżenie kosztów eksploatacji instalacji?

Odpowiedź:

Nie wyrażamy zgody.

Pytanie 2:

Dodatkowo zwracam się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert o dwa tygodnie, tj. do dnia 21 listopada b.r. Pozwoli to na szczegółową i dokładną ocenę zakresu rzeczowego oraz ustalenie właściwej ceny oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający przedłuża termin składania ofert **do dnia. 12.11.2019 r. do godz. 11.00.**

STAROSTA

Jan Zychlinski